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ŽELIŠ BITI DIO TIMA NA LANACO TEHNIČKOJ STURČNOJ PRAKSI 2023?

Pridruži nam se na LANACO stručnoj tehničkoj praksi koja traje 4 sedmice i uz potpunu podršku i posvećenost naših iskusnih mentora, prođi kroz sve faze realizacije, od ideje do kompletnog i funkcionalnog rješenja. 
Praksa je namijenjena studentima sa tehničkih fakulteta iz BiH i Srbije sa osnovnim znanjem i interesovanjem za mobile i web development.
U toku prošle godine ispisali smo 8,477 linija koda za mobilnu aplikaciju, oko 12,700 linija za web i oko 7,000 za backend, a ove godine sigurni smo bićemo još bolji.
Nismo zaboravili - upoznavanje novih sjajnih ljudi i teambuilding aktivnosti, jer je osim učenja važno i zabaviti se. Zato vas na LANACO stručnoj tehničkoj praksi očekuje i puno neizmjerno dobre zabave kao i neizostavnih prilika nakon njenog završetka za naše stipendije i zaposlenje u kompaniji.
Tokom LANACO stručne trhničke prakse radićeš na novim tehnologijama i na komercijalnom projektu uz najangažovanije mentore i njihovu podršku tokom izrade cijelog projekta. 
Tehnologije koje smo koristili tokom prošle prakse su:
Web: ReactJS Typescript + Tailwind CSS; 
Backend: NodeJS(Express Sequlize ORM) Typescript + PostgreSQL DB; 
Mobile: Flutter (Dart based) hybrid mobile development framework. 

Kompanija pokriva troškove za tvoj smještaj, hranu, kafu i sokove tokom pauza, kao i teambuilding aktivnosti. Vrijeme održavanja prakse je u periodu od 31.7-25.8.2023.  godine, a lokacija Tehnološki centar LANACO u Banjoj Luci.
LANACO stručna tehnička praksa već sedamnaest godina otkriva i podržava potencijale mladih talentovanih studenta sa svih tehničkih fakulteta širom BiH i regiona.
Put od studenta praktikanta do mentora prošle su mnoge od naših kolega koji su stečeno znanje nastavili nesebično dijeliti sa svojim budućim kolegama.
[bookmark: _GoBack]Naše mentore i novu generaciju studenata LANACO stručne tehničke prakse i ovoga ljeta još jednom očekuju četiri dinamične i izazovne sedmice.
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